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   (2 ) السابعة الوحدة اختبارإجابة نموذج

 : ااول السؤال

 

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

 4-  = س 6 - ص           للمستقيم الصادات حور من امقطوع اجزء و اميل أوجد
 4 + س 3 = ص4 - س 6 = ص                                                                                                             

 6  = اميل ( أ
 

 4-4 = الصادات حور من امقطوع اجزء ب(

 : الثاي السؤال
 ،   ( 2- ، 4 ) ن   ( 4- ، 3 ) م بالنقطتن يمر     1ل      كان إذا
 .  متوازيان امستقيان أن فأثبت ،  1 + س 2 = ص :  معادلته    2ل     امستقيم و
 ( 2- ، 4 ) ن   ( 4- ، 3 ) م  بالنقطتن يمر  1ل 
  2 =   ـــــــ  =   ــــــــــــــــــ =    ــــــــــــــــــــ =  1ل  ميل 
 
 س 2 = ص :    2ل  معادلة + կ        2  =    2ل  ميل 

    2  =   2ل  ميل   =  1ل    ميل  
   امستقيان ϥΎϳί΍ϮΘϣ  

 
  
 
   

  
 
 

 1ص  -  2ص 

 1س -  2س   

-2 – (-4) 
   4 - 3 

  2 
 1 
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 : الثالث السؤال
  : بيانيا امعادلتن حل جموعة أوجد ( أ 

 س 2 = ص          ،                  1 + س = ص        

 :   امتباينة حل منطقة بيانيا مثل ( ب
  1- س 2 ≥ ص      
 

 

 ص = س + 1

    س

    ص

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 - س 2 = ص امناظرة امعادلة                   
  ص = 2 س - 1

    س

    ص 

  امتباينة ي  ( 0 ، 0 ) النقطة ي بالتعويض                 
 1 – س 2 ≥  ص                  
  خاطئة عبارة 1-  ≥ 0                      

    

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 س 2 = ص
    س

    ص

 

0          1         2    

1          2         3    

0          1         2    

0          2         4    

∙ 

 { ( 2 ، 1 ) }= امعادلتن حل جموعة
 

0            1         2    

-1          1         3    

 

 منطقة احل 
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  α - ˻ > ص     امتباينة ي ( 1 ، 0 ) بالنقطة بالتعويض              

 صحيحة عبارة 2 > ˺                                                          

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                                                                  

 

 

  

  

  : اموضوعية اأسئلة  ثانيا:
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 متعامدان        2 + س 5 =  ص 5         ،        1 – س 5 = ص    امستقيان

 

 -    هو عليه العمودي امستقيم ميل فإن  1 – س 3 = ص : معادلته   ل   كان إذا
 

 أ

 أ

 ب

 ب

1 

 

2 

 : للمتباينتن امشرك احل منطقة بيانيا مثل ( جـ
 α              ˬ         ι <˻ - α ≤ ص        

 

  
  

 

 

 

 
 

 ص = س

    س

    ص

 

  α ≤ ص     امتباينة ي ( 1 ، 0 ) بالنقطة بالتعويض

 صحيحة عبارة 0 ≤ ˺                                                

 
 

 ص = 2 - س

    س

    ص

 

                                                                             

1           0         -1    

1            0         -1    

1           0         -1    

1           2          3    
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 : هو له اموازي   2ل     ميل فإن ، ( 5 ، 2 ) ،  ( 3 ، 1 ) بالنقطتن يمر     1ل    ميل كان إذا
                 -1                                                                                2 

                                                                                                 
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 : امتباينة حل منطقة تنتمي ( 3 ، 1 ) النقطة
 1 + س  < ص                                                            1 + س  > ص                
 1 - س δ 4 ص                                                          1 - س 2 ≥ ص                
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  هو     س 4 – 6 = ص 2  :  معادلته الذي للمستقيم الصادات حور من امقطوع اجزء
               -4                                                                             -2 

                ˿                                                                                3 
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  : هي  1 + س  = ص  ،   1- س3 = ص  امعادلتن حل جموعة
                { ( ˺ ˬ ˻ ) }                                                          { ( ˹ ˬ ˺ ) }         

               { ( ˺ ˬ ˹ ) }                                                                                      
 

 Ƿ ب

 د ج

Ƿ 

 ج
 ب

 د

Ƿ 

 ج
 ب

 د

Ƿ 

 ج
 ب

 د

 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
         

-  
 

 
 

 


